## Руководитель художественного фонда Согда не согласен с критической публикацией областной газеты

Руководитель Художественного фонда Согдийской области Рахмат Ботуралиев выражает недовольство тем, что издание опубликовало обращение членов художественного фонда Согдийской области на имя председателя области и прокурора требует от редакции разъяснение.

Следует отметить, что 17 июня 2008 года газета опубликовала обращение членов художественного фонда Согдийской области в адрес председателя области и прокурора в связи с незаконной продажей здания фонда, который является собственностью общественной организации. В своем обращении к председателю и прокурору области художники требуют выяснить, на каком основании руководитель Рахмат Ботуралиев продал здание фонда.

Ботуралиев считает, что обращение было опубликовано без оснований и редакция газеты, сговорившись с художниками, хотят опорочить его честное имя в обществе.

Руководитель художественного фонда успокоился лишь тогда, когда ему было предложено написать ответ на данную публикацию. Он также отметил, что ответ на публикацию обращения художников готовит также прокуратура области.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.